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Вступна частина 

Закінчився навчальний рік і ми традиційно підводимо підсумки роботи 

колективу закладу дошкільної освіти.  

Минаючий рік став для нашого дитячого садка часом активної праці, 

творчих пошуків і нових досягнень. У центрі нашої уваги завжди були й 

залишаються діти – їхній гармонійний розвиток, комфорт, безпека та 

щасливе дитинство. 

Команда педагогів ЗДО №41 «Посмішка» об’єднала свої зусилля задля 

створення сучасного освітнього середовища, у якому кожна дитина може 

розкрити свій потенціал, навчитися співпрацювати, пізнавати світ і робити 

перші кроки до власних успіхів. 

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 р. №178, «Положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», 

Статуту ЗДО, Положення про дошкільний навчальний заклад, з метою 

подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської 

системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю 

за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження 

колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що 

базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації. 

Головними завданнями мого звіту, як засобу інформування 

громадськості є: 

 забезпечення прозорості, відкритості і демократичності 

управління закладом дошкільної освіти; 

 стимулювання впливу громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління закладом освіти. 

Даний звіт виконано з урахуванням реалій сьогодення та дії правового 

режиму воєнного стану.  Завершення 2024-2025 навчального року не схоже 



на попередні, оскільки вже більш, ніж 3 роки ми живемо в умовах 

повномасштабної війни. Попри всі трагічні обставини в країні, коллектив 

нашого закладу працює, не зупиняючись та допомагає нашим ЗСУ 

наближати перемогу. Віримо в ЗСУ. Віримо в нашу перемогу . Все буде 

Україна! 

Загальні відомості про заклад дошкільної освіти 

ЗДО№41 «Посмішка»  функціонує з 1975 року, знаходиться за адресою: 

вул. Освітня , 32-А. 

Головна мета діяльності ЗДО №41 «Посмішка» - забезпечення 

реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб 

громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх 

фізичного, розумового й духовного розвитку. 

Навчання, виховання та спілкування дітей і дорослих забезпечується 

державною мовою. 

ЗДО №41 «Посмішка» у своїй діяльності керується Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

Положенням про дошкільний навчальний заклад України, Законом України 

від 24.02.2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні», «Методичними рекомендаціями  

щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти на період дії 

правового режиму воєнного стану», наказами та рекомендаціями 

Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я 

України, іншими законодавчими актами, власним Статутом. 

Засновником ЗДО є Кам’янська  міська рада, яка здійснює його 

фінансування, матеріально-технічне забезпечення, харчування та медичне 

обслуговування. Заклад освіти належить до комунальної форми власності. 

Протягом 2024-2025 н.р. в закладі дошкільної освіти  функціонувало 6 груп: 

- 1 група раннього віку; 

- 5  інклюзивних  груп; 



     Комплектація  груп дітьми відбувалась переважно у серпні – вересні  2024 

р. Зарахування дітей в ЗДО здійснювалось директором   закладу протягом 

календарного року на підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють, 

свідоцтва про народження дитини,  медичної довідки дільничного лікаря про 

стан здоров’я дитини та епідеміологічне оточення; довідки про щеплення.  

     На початку навчального року складено соціальний паспорт ЗДО до якого 

занесені дані про дітей пільгового контингенту, який постійно коригується. 

Протягом 2024-2025 навчального року в закладі освіти виховувалися 

наступні категорії дітей: діти, чиї батьки виконують або виконували свій 

службовий обов’язок в зоні бойових дій, з багатодітних сімей,  з 

малозабезпечених сімей, діти  внутрішньо переміщені особи.  

      Адміністрація закладу  систематично здійснює просвітницьку роботу 

серед батьків дітей соціально незахищених категорій про їх права, надає їм 

консультативну допомогу з питань оформлення  необхідних документів, 

матеріальну підтримку вихованцям  пільгового контингенту. 

 

Організація освітнього процесу у ЗДО 

Організація освітньої діяльності у закладі дошкільної освіти протягом 

2024/2025 навчального року здійснювалась відповідно до Законів України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної 

освіти (Державного стандарту дошкільної освіти), Гранично допустимого 

навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та 

форм власності (затверджено наказом МОН України від 20.04.2015 № 446) та  

іншими чинними нормативно-правовими актами вищих органів державної 

влади. 

У 2024 – 2025навчальному році  організація освітнього процесу в закладі 

дошкільної освіти булла спрямована на виконання основних завдань: 

1. Забезпечення доброчесного освітнього середовища для професійного 

зростання, розвиток  партнерської взаємодії учасників освітнього 

процесу на принципах відкритості, взаємовигоди, добровільності, 



унормованості, усвідомлення своєї відповідальності за результати 

праці. 

2. Виховання  дітей в дусі патріотизму, глибокого розуміння історії свого     

народу, поваги та любові до державної мови, любові до рідного краю, 

шанобливого ставлення до родини через усі види діяльності. 

3. Оптимізація предметно-просторового розвивального середовища для 

формування навичок безпечної поведінки здобувачів освіти, дітей з 

ООП. 

4. Забезпечення підтримки і збереження психічного здоров’я в умовах 

воєнного часу для всіх учасників навчального процесу. 

5. Проведення просвітницької та виховної роботи з усіма учасниками 

освітнього процесу, підвищення обізнаності з питань запобігання  

надзвичайним ситуаціям та дій у разі їх виникнення, популяризації 

культури безпеки життєдіяльності, протидії небезпечним масовим 

інфекційним та неінфекційним захворюванням. 

 

Головні річні завдання знайшли своє відбиття в усіх складових річного 

плану роботи. Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована 

на реалізацію основної мети: підвищення професійного рівня педагогів, 

координування зусиль педпрацівників закладу для вирішення пріоритетних 

завдань, створення оптимальних умов для підвищення результативності 

освітнього процесу. 

Педагоги закладу дошкільної освіти активно приймають участь у 

онлайн-вебінарах, конференціях за різними напрямками роботи та 

отримують сертифікати. Значно підвищився рівень опанування новими 

комп’ютерними програмами. Використовуючи набуті знання, педагоги 

самостійно  створюють відеозаняття та дидактичні матеріали для організації 

дистанційної освітньої  роботи з дітьми, які щодня розміщуються на гугл-

диску, на  сайті ЗДО, особистих ютуб-каналах, у Вайбер-спільноті для 

батьків. 

З метою підвищення якості освітнього процесу та пошуку шляхів 

вдосконалення системи освітньої діяльності адміністрацією здійснювався 

моніторинг та контроль якості освіти в закладі .   



Відповідно до річного плану у закладі проводилися виставки-селфі, 

флешмоб до дня Вишиванки, фото-виставки дитячих робіт до державних та 

календарних свят, в яких приймали участь  діти та їх батьки.  

У  закладі постійно проводиться робота щодо профілактики дитячого 

травматизму. З метою запобігання травматизму, вихователі в своїй роботі 

багато уваги приділяють вивченню правил електробезпеки, пожежної 

безпеки, безпеки на дорозі, поведінки з незнайомими людьми, з 

безпритульними тваринами, при знаходженні вибухонебезпечних або 

незнайомих предметів, у бомбосховищі, під час повітряної загрози, 

ознайомлення з небезпечними ситуаціями природного характеру (землетрус, 

ожеледь, повінь, тощо). Вихователі використовують інтернет ресурси, 

розробляють свій цікавий та повчальний матеріал для дітей та консультації 

для батьків вихованців. 

Особливу увагу колектив приділяє зміцненню фізичного здоров’я 

дітей. Щотижня здійснюється опитування стану фізичного та психічного 

здоров’я вихованців. Щодня пропонується батькам проводити з дітьми 

зорову гімнастику, фізхвилинку, руханку, пальчикову гімнастику. Постійне 

нагадування про суворе дотримання норм зорового навантаження під час 

онлайн-занять та перегляду запропонованих розвивальних відео. 

 У зв’язку з веденням в Україні правового режиму воєнного стану, 

ключовими завданнями для педагогів є надання інформаційної, методичної, 

консультативної підтримки дітям та їх родинам. На  сайті ЗДО, в групах 

Viber розміщуються матеріали для батьків щодо психолого-педагогічного 

супроводу дітей дошкільного віку та посилання на цікаві види спільної 

взаємодії з дошкільнятами. 

 Виходячи з вище викладеного перспективою подальшої методичної 

роботи з педагогічними кадрами на 2025-2026 навчальний рік є: 

  формування  національної ідентичності у дітей  шляхом забезпечення 

інтеграції елементів української культури в різні види дитячої діяльності 

(гра, художня праця, мовленнєвий розвиток, театралізація тощо) через 



системне впровадження казок, оповідань, легенд, народних традицій та 

обрядів у зміст освітньо-виховної діяльності; 

  сприяння розвитку мовленнєвої та комунікативної компетентності  

учасників освітньо-виховного процесу в умовах україномовного середовища 

шляхом  розвитку мовленнєвої компетентності дітей,  вдосконалення рівня 

володіння державною мовою та підвищення мовної культури педагогів;  

  забезпечення підтримки та збереження психічного здоров’я всіх 

учасників освітньо-виховного процесу шляхом  створення емоційно 

безпечного, підтримувального середовища для дітей, батьків і працівників 

закладу; 

  сприяння підвищенню фахової компетентності педагогічних 

працівників через поглиблення  знань з питань інноваційних підходів до 

навчання і виховання, цифрової грамотності, розвитку емоційного інтелекту 

та інклюзивної освіти; 

  забезпечення системної роботи з формування культури здоров’я, 

збереження та безпеки життєдіяльності в освітньо-виховному процесі. 

Матеріально-технічне забезпечення ЗДО 

            Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності закладу 

дошкільної освіти протягом 2024-2025 н.р. знаходилося на належному рівні. 

Усі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Освітнє 

середовище  наповнено відповідно до «Примірного переліку ігрового та 

навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти» (наказ 

МОН від 19.12.2017 № 1633).  

             В підвальному приміщенні облаштовано тимчасове укриття для 

захисту вихованців та працівників у разі небезпеки (повітряна тривога, 

артобстріл тощо). Облаштування внутрішнього простору приміщень укриття  

комфортне, містить все необхідне обладнання для організації освітнього 

процесу. 

Всі приміщення використовуються раціонально.  Працює музична, 

спортивна зала, обладнано кабінети психолога, логопеда, музичного 

керівника, методичний кабінети, інклюзивно ресурсну кімнату. Створено 

умови для медичного обслуговування здобувачів дошкільної освіти  – 

обладнано медичний кабінет, ізолятор.   



          Будівля дошкільного закладу має металевий паркан, зручні під’їздні 

шляхи, по периметру території  захищена зеленою зоною. Приміщення  

знаходиться в належному стані, постійно проводяться роботи щодо його 

безпечного утримання.   

Адміністрація приділяє велику увагу озелененню території закладу, 

створення комфортного середовища для  перебування вихованців на вулиці.  

На території розташовані клумби, газони, дерева і кущі, дослідні 

ділянки. Доцільно розташовані зелені насадження як на території закладу, 

так і на групових ділянках. Квітники постійно оновлюються, силами 

працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка 

сухих гілок.  

Асфальтне покриття на території закладу потребує оновлення.   

 Кожна група має ізольований ігровий майданчик з тіньовими навісами. 

Всі  павільйони утримуються в безаварійному  стані.   

Для проведення освітньої роботи під час літнього оздоровлення 

вихованців кожний ігровий майданчик укомплектований столами і лавами. 

На території закладу розміщено  спортивний майданчик.  Постійно 

проводиться робота щодо його фарбування  та  збереження спортивного 

обладнання. 

Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та 

спортивним обладнанням відповідно віку дітей для забезпечення рухової 

активності на прогулянці.  Обладнання на групових ділянках  та спортивному 

майданчику розміщено доцільно,  надійно укріплено, відповідає ростовим 

показникам дітей та безпечне для використання. 

В ЗДО постійно проводиться робота щодо підтримки матеріально-

технічної бази закладу, системи водопостачання, теплопостачання, 

каналізації, сантехнічного обладнання  в режимі безперебійного 

функціонування, утримання всіх приміщень у відповідності з санітарно-

гігієнічними, педагогічними та естетичними нормами.  



Харчоблок   знаходиться в належному  стані, в робочому стані 

технологічне обладнання. Постійно залишаються на контролі його ремонт та 

поновлення.    

В цілому  технологічне обладнання   працює,  підтримується  його 

використання  в безперебійному режимі.   

Музична зала використовується для проведення музичних занять, свят 

та розваг. Музична зала забезпечена музичними інструментами, необхідними 

меблями, дидактичними посібниками та музично-дидактичними іграми у 

відповідності до Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного 

обладнання для закладів дошкільної освіти. В залі є фортепіано,  акордеон, 

музичний центр, дитячі музичні інструменти. 

Гармонійному розвитку дітей сприяє створення адміністрацією ЗДО  

необхідних умов для організації фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми. 

Фізкультурна зала використовується для проведення щоденних занять з 

фізичного виховання, свят, розваг, Днів здоров'я, ранкової гімнастики. 

Спортивна зала оснащена необхідним спортивним обладнанням: 

гімнастичні стінки; атрибути для виконання загальнорозвиваючих вправ 

(м’ячі, скакалки, гімнастичні палки, гантелі та кеглі); обладнання для 

розвитку основних рухів (гімнастичні лави, драбини, ребристі дошки, мати, 

канати, дуги, баскетбольні щити, тощо); виготовлене власноруч нестандартне 

обладнання для перестрибування, доріжки для профілактики плоскостопості. 

Фізкультурне обладнання відповідає гігієнічним, естетичним вимогам та 

анатомо-фізіологічним особливостям дітей різних вікових груп. 

Постійно підтримується порядок в укритті для перебування дітей та 

працівників під час повітряної тривоги. Колектив працівників це завдання 

успішно виконав: побілене приміщення підвалу, розміщені меблі, 

встановлено біо туалет та наливний умивальник, створено запас питної води, 

печива, серветок, туалетного паперу, мила. 

На території закладу працює зовнішнє освітлення. 



Постійно проводиться облік використання електроенергії, щорічно 

проводиться інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, 

створюється комісія щодо його проведення. 

Матеріально-технічна база ЗДО є достатньою для проведення 

необхідного обсягу  освітньої діяльності з дітьми дошкільного віку щодо 

реалізації вимог Базового компонента дошкільної освіти, щорічно підлягає 

оновленню та розвитку. 

Надходження матеріальних ціностей    

з 01.09.2024 по 31.08.2025року   

Найменування Кількість  

Сума, 

грн 

Гранти та дарунки   

Харчові контейнери 120 3760,34 

Генератор мильних бульбашок 1 5528 

Панелі , 3м 1 2000 

Кухня дитяча 1 3000 

Паркінг дитячий 1 3000 

Стелаж (15комірок) 1 5000 

Диван  2 6000 

Кахель, кв.м 5,5 3000 

Унітаз 2 6000 

Матеріали для ремонту стелі 12 4900 

Дерево на стіну 1 4500 

Гардина  4 1800 

Навчальний комлект для занять THiNK  EQUAL 3 1500 

Папір офісний 3 492 

Круг відрізний 1 66,36 

Герметик сіліконовий 1 121 

Труба ПВХ каналізаційна 3 237 

Труба каналізаційна 1 31 

Фітінг 1 74 

Фітінг 2 153,66 

Фітінг 5 210 

Фітінг 2 196 

Прокладка 2 2 40 

Тапер 110-124 2 60 

Манжет 110*124 2 70 

Шар кран 1/2 1 150 

Піна монтажна 1185 1 185 

Грунтовка, 5л 1 240 



Кріплення для унітазу 2 130 

Сітка штукатурна 1 870 

Сіфон для мийки 2 268 

Сіфон для піддону 1 182 

Піддон 70*70 1 2650 

Унітаз 1 1760 

Рукомийник 2 1920 

Церезит, 25кг 4 1340 

Затирка для швів 1 285 

Хрестики для кахеля 2 112 

Грунтовка, 5л 1 165 

Фарба водоемульсійна, 10л 1 780 

Шпаклівка "Старт" 1 365 

Клей для кахеля 1 175 

Церазіт, 5кг 1 190 

Грунтовка, 5л 1 140 

Сілікон 1 105 

Труба каналізаційна Д110 4 788 

Труба каналізаційна Д50 3 189 

Труба каналізаційна Д51 3 132 

Хрестовина 110/110/50/90 1 215 

Трійник 3 225 

Трійник 3 111 

Муфта Д110 2 132 

Муфта  3 336 

Муфта  2 134 

Редукція 1 45 

Манжет 1 35 

Коліно 8 424 

Ущільнювальна гумка 2 36 

Хомут 110 2 60 

Хомут 50 2 50 

Заглушка 2 66 

Трійник110*110*90 2 440 

Круг по металу 230 1 52 

Круг по металу 125 1 33 

Труба 20 пропіленова 32 1440 

Трійник 2 180 

Муфта МРВ 2 108 

Муфта МРН 4 332 

Коліно 90/20 26 260 

Коліно 20/45 6 72 

Муфта 20 10 100 

Трійник 20 6 72 



Муфта 25*20 2 28 

Планка для змішувачів 2 430 

Американка 20*1/2 1 153 

Американка 25*3/4 1 232 

Обвід 20 2 40 

Фум стрічка 2 30 

Ексцентрики 2 220 

Шпаклівка "фініш" 2 700 

Клей для плитки 1 250 

Лавка 1 5000 

Фарба емаль, 2,8кг 11 3245 

Отримано згідно акту-прийома передачі від ЗДО№20 "Світанок" 

БФП 1 11500 

Ноутбук 1 6100 

Вогнегасник 1 1490 

Принтер 4 635 

Придбано за кошти місцевого бюджету 

Ванна мийна трехсекційна 1 15000 

Стіл виробничий  2 23000 

Холодильник MRF 1 8000 

Змішувач 2 8000 

Холодильна шафа 1 96000 

   

Кадрове забезпечення ЗДО 

          ЗДО укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим 

персоналом на 100%. Педагогічні кадри закладу мають спеціальну 

педагогічну освіту,  за станом здоров'я їм дозволено здійснювати педагогічну 

діяльність. 

Педагогічні кадри за віковими групами закріплюються наказом 

директора на початку року. Адміністрація ЗДО диференційовано підходить 

до вихователів-початківців і до досвідчених  педагогів-майстрів, створюючи 

належні умови для розкриття їх творчого та професійного потенціалу. 

 Згідно з перспективним планом атестація педагогічних працівників  у 

2024-2025 навчальному році  проводилась відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022р. № 805, зареєстрованого 

у Міністерстві юстиції України від 21.12.2022р. № 1649/38985.  



Антипедагогічних проявів серед педагогічних працівників закладу не 

зафіксовано. Педагогів, притягнутих до дисциплінарної відповідальності за 

ініціативою Департаменту освіти чи керівника закладу, немає.   

 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я вихованців та 

педагогічних працівників 

           Відповідно до штатного розпису заклад дошкільної освіти 

укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування з 

обов’язковим дотриманням законодавства у сфері безпечності та окремих  

показників якості харчових продуктів. 

Систематичний контроль за організацією харчування здійснювала в 

минулому навчальному році сестра медична старша Ховренкова Т.Г. та 

медична сестра з дієтичного харчування Глімбоцька В.В. 

Попередження травматизму та збереження, зміцнення здоров’я 

учасників освітнього процесу 

 Значна увага в ЗДО приділялась організації роботи щодо дотримання 

Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну 

безпеку», «Про дошкільну освіту». З 01.09.2024 по 31.08.2025 року травм з 

працівниками - не зареєстровано. Питання профілактики травматизму 

розглядалося на виробничих, оперативних нарадах. Вихователі, згідно 

перспективного плану роботи, проводили різноманітні заняття з питань 

ОБЖД. 

У закладі створена комісія, яка вчасно проводила обстеження та 

випробування приміщень підвищеної небезпеки, обладнання спортивних та 

ігрових майданчиків, складала акти щодо їх готовності до використання.  

Організація роботи з  охорони праці  в ЗДО проводиться відповідно до 

Закону України «Про охорону праці»,  «Положення про організацію роботи з 

охорони праці та  безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в 

установах і закладах освіти», що визначають єдину систему організації 

роботи з охорони праці. На підставі нормативних документів адміністрація 



закладу планує заходи щодо охорони здоров’я учасників освітнього процесу 

за напрямками: 

 охорона праці та  безпека життєдіяльності;  

 пожежна безпека. 

Щорічно на початку року видаються накази про закріплення 

відповідальних за:  

 роботу з охорони праці;  

 роботу з пожежної безпеки;  

 роботу з попередження дитячого травматизму. 

 Проводиться системна робота щодо забезпечення всіх працівників ЗДО 

інструкціями з ОП, ПБ, які переглядаються, доповнюються у зв’язку зі 

змінами в нормативному законодавстві чи в умовах життєдіяльності ЗДО. 

Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з 

урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з  ОП, ПБ проводяться відповідно 

до плану та програми.  

Вся документація з ОП, ПБ затверджена і погоджена відповідно до  

нормативних вимог. Навчання і перевірка знань з ОП, ПБ  працівників ЗДО 

проводиться один раз на 3 роки. 

Моральне та матеріальне стимулювання  працівників, та організація 

їх відпочинку та оздоровлення. 

Для стимулювання професійної діяльності педагогічних працівників за 

зразкове виконання своїх обов'язків, тривалу і бездоганну працю, 

новаторство в роботі та за інші досягнення   застосовувались заохочення, 

передбачені  Правилами внутрішнього трудового розпорядку закладу освіти.  

 

Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями                                                                                                                                                                                                                               

 Основними напрямками взаємодії з батьками у закладі дошкільної 

освітиє : 

 просвіта батьків; 

 фахове вдосконалення педагогів; 



 методичний та психологічний супровід організації взаємодії 

вихователів з батьками та спільної діяльності батьків з дітьми. 

Педагоги забезпечували освітні потреби вихованців, активізували та 

збагачували виховні вміння батьків, підтримували їх впевненість в особистих 

педагогічних можливостях. Проблемами, які потребують вирішення у роботі 

з батьками, виступають: 

 систематичне оновлення власного сайту, завдяки якому, суб’єкти 

освітнього процесу зможуть обмінюватись досвідом, брати участь у 

різних проектах;  

 підвищення  рівня психолого-педагогічної культури батьків, 

формування у них відчуття соціальної і особистої відповідальності за 

повноцінний розвиток своїх дітей. 

 

 Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань                                                                                                                                                 

діяльності навчального закладу 

Робота щодо звернень громадян з питань діяльності навчального закладу 

ведеться на належному рівні. Всі питання, зауваження та пропозиції не 

залишені без уваги та вирішені позитивно. 

 

Управлінська діяльність 

Згідно з державними документами, які регламентують діяльність ЗДО, 

впродовж навчального року діяли колегіальні органи: педагогічна рада, збори 

трудового колективу, загальні збори (конференції) трудового колективу та 

батьків.  

На зборах трудового колективу заслухані та обговорені питання: 

фінансово-господарської діяльності, організації харчування, роботи закладу в 

умовах воєнного стану.  

Протягом навчального року з метою вдосконалення управлінської 

діяльності закладу дошкільної освіти та обробки інформацій, приведення до 

єдиних зразків форм звітних документів у ЗДО систематично ведеться робота 



з базами даних порталу ІСУО, курсу «Дошкілля»  та веб-порталу, які 

підтримуються в актуальному стані. 

 

Висновки 

    Підсумовуючи нашу діяльність за рік, можна з упевненістю сказати: 

ЗДО №41 «Посмішка» впевнено крокує вперед, зберігаючи головне – 

атмосферу любові, турботи й довіри, у якій зростають наші діти. Ми разом 

творимо сучасний освітній простір, де кожна дитина почувається захищеною, 

щасливою та впевненою у власних силах. 

    Усі наші здобутки стали можливими завдяки спільним зусиллям 

колективу, підтримці батьків та партнерів, а головне – завдяки нашим дітям, 

які щодня надихають нас своєю щирістю й допитливістю. 

    Окремо висловлюємо щиру вдячність нашим захисникам і захисницям –

Збройним Силам України. Саме вони виборюють для нас можливість 

працювати, ростити дітей, будувати майбутнє й жити під мирним небом. 

Кожна дитяча усмішка сьогодні – це також їхня заслуга. 

     Попереду в нас ще багато нових завдань і планів, але ми впевнені: 

разом ми здолаємо всі труднощі й збережемо головне – щасливе й мирне 

дитинство наших дітей. 
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